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ЗВІТ  

про роботу ради роботодавців 

Полтавського інституту економіки і права у 2021 році 

 

У зв`язку із активізацією роботи Ради роботодавців  протоколом № 2 від 

02 грудня 2021 року перезатверджено склад ради, внісши до нього певні 

корективи. 

На сьогоднішній день до її складу входить вісім осіб. Це – керівники і 

фахівці галузей перекладу, соціальної роботи та спецосвіти, представники 

органів публічного управління та судової системи.  

Метою формування Ради роботодавців є налагодження ефективних 

зв’язків Інституту з роботодавцями для покращення якості наукової роботи, 

освітньо-наукових програм, навчального процесу, пошуку шляхів 

оптимальної співпраці в питаннях підготовки фахівців, працевлаштування, 

підвищення кваліфікації та стажування шляхом об’єднання інтелектуального 

потенціалу. 

Завдяки співпраці  дирекціїї Полтавського інституту економіки і права і 

ради роботодавців вдалося  заключити  більше десяти договорів щодо 

проходження практик студентами та провести активне впровадження системи 

дуальної освіти в закладі (для денної форми навчання). 

Серед основних здобутків:  

• Відбулося обговорення Реальної програми розвитку особистості 

майбутнього правника, зміни в парадигмі вищої юридичної освіти. 
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• Всіма членами Ради роботодавців взято участь у моніторингу та публічних 

обговореннях освітньо-професійних програм «Право» (усіх рівнів вищої 

освіти) та «Фінанси» другого (магістерського) рівня вищої освіти, 

«Філологія та переклад» та «Соціальна робота і спецосвіта». 

• Зовнішні стейкхолдери – члени ради роботодавців взяли участь у 

опитуваннях щодо якості освітнього процесу та сприяли формуванню 

професійних компетентнсотей та softskills здобувачів вищої освіти через 

співпрацю з ПІЕП. 

• Проінформовано здобувачів вищої освіти ПІЕП щодо можливого  

працевлаштування в ОТГ на юридичні посади. 

• Рекомендувано проводити навчальні заняття  за програмою неформальної 

освіти «Врегулювання правових конфліктів мирним шляхом». 

Для проведення практичних занять відкрилися двері Полтавського 

окружного адміністративного суду, слідчого управління ГУ Національної 

поліції в Полтавській області, Головного управління Державної казначейської 

служби у Полтавській області. 

Члени ради роботодавців  лобіюють працевлаштування студентів за 

спеціальністю в позаурочний час. Активно також  вони долучаються до 

пропозицій щодо формату проведення занять. 

Студенти спеціальностей за сприяння ради роботодавців побували 

в  Управлінні соціального захисту населення Подільської районної у                               

м. Полтаві ради, Полтавському окружному адміністративному суді, 

Головному управлінні Державної казначейської служби у Полтавській 

області, мовній школі «Абаскус», які також запропонували їм місця 

проходження практик згідно заключених договорів і меморандумів. 

В цілому спільна робота дирекції інституту та членів ради роботодавців 

дає позитивний результат. 

 

Координатор Ради роботодавців     Роман ШАРАВАРА 


